

16.12.2015 Студенты из Зеленодольского филиала КНИТУ-КАИ рассказали о поездке в Германию



15 декабря в 8-м учебном здании КНИТУ-КАИ студенты старших курсов Зеленодольского филиала КНИТУ-КАИ поделились своими впечатлениями от поездки в Германию. Такую возможность группа Зеленодольского филиала КНИТУ-КАИ получила благодаря гранту программы DAAD.

Фотографии

Подробнее

15 декабря в 8-м учебном здании КНИТУ-КАИ студенты старших курсов Зеленодольского филиала КНИТУ-КАИ поделились своими впечатлениями от поездки в Германию. Такую возможность группа Зеленодольского филиала КНИТУ-КАИ получила благодаря гранту программы DAAD.

12 третьекурсников и сопровождающие их преподаватели побывали в четырех немецких городах - Магдебурге, Ильменау, Эрфурте и Берлине. В частности, ребята посетили Технический университет Ильменау и университет Отто фон Герике в Магдебурге. Ребята подготовили презентацию, где собрали фотографии из мест, которые они посетили. По словам студентов, эта поездка оказалась для них полезной: появились цели поступить в магистратуру и подтянуть иностранные языки.

С ответным словом выступил директор ГРИНТ Владимир Мокшин. Он рассказал о тесном сотрудничестве между университетамипартнерами Германии и КНИТУ-КАИ в рамках проекта ГРИНТ.

<u>Фотографии</u>

Управление по связям с общественностью